

眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5423期

今日12版

2015年7月20日

星期一

农历乙未年六月初五

眉山特产

云麻子藤椒油

云麻子金本金本

028-37494888

多措并举强势攻坚 我市住房城乡建设工作实现“双过半”

本报讯(记者 黄海波)大力实施统筹城乡攻坚,加快推进新型城镇化,房地产业、棚户区改造、项目建设……近日,记者从市住房和城乡建设局获悉,上半年,全市住房城乡建设工作有力推进,总体运行良好,顺利实现时间过半、任务过半。

全市完成城镇建设投资100.6亿元,占目标任务的55.8%;其中眉山城区完成投资26.1亿元,占目标任务的52.2%。

全市房地产新开工面积254.4万平方米,占目标任务的63.6%;完成房地产投资90.7亿元,占目标任务的60.5%;商品房销售216.1万平方米,同比增长19.8%。

全市完成建筑业产值约100亿元,占目标任务的51.3%。

全市保障性安居工程已开工13924套,开工率89%,实现了省住建厅“6月底前开工80%”的工作要求。其中,危旧房棚户区改造开工11667

户,开工率91.59%,公共租赁住房开工2257套,开工率77.67%;棚改货币安置3671户,占省定目标任务数的122.69%。已开工农房建设5519户,完工3871户,开工率为62.7%,完工率为44%。

全市13个省级试点镇完成投资2.85亿元,占目标任务的71.25%;吸纳转移农业人口9122人,占目标任务的50.6%。

宋朝华在美拜访 美敦力公司和联合健康集团高层



宋朝华拜访美国美敦力公司高层。

本报讯 为着力实施全球招商战略,积极扩大引强,赴美开展投资促进活动的市委副书记、市长宋朝华率招商小分队主动出击,借力省投促局招商平台,瞄准世界500强登门招商。当地时间7月17日,宋朝华随省招商团赴医药产业发达的美国明尼阿波利斯市,考察世界500强企业美国美敦力公司总部和美国联合健康集团总部,拜访公司高层,寻求合作机会。

美国美敦力公司(Medtronic, Inc.)成立于1949年,是全球领先的医疗器械公司,目前位列世界500强第255位,主要致力于慢性病患者提供终身治疗方案。公司于2014年入驻四川并启动其全球首个创新血液透析系统研发项目。为了解世界医药产业发展前沿,积极寻求招商合作机会,促进我市医药产业发展,宋朝华率队随省招商团赴公司总部拜访。公司全球总裁兼CEO Omar Ishrak、主管项目投资的副总裁Ven Manda和主管全球政府事务的副总裁兼法律顾问Jim Southwick等高层陪同参观座谈。公司展示了其世界领先的最新成果,并介绍了未来在中国的发展战略。当了解到该公司除在成都高新区建设科研创新中心外,未来还打算将其生产制造基地放在四川时,宋朝华及时向公司高层介绍了眉山良好的投资环境、优

质高效的政务服务和初具规模的医药产业发展情况,并盛情邀请公司高层适时来天府眉山考察,争取将生产制造基地项目布局在眉山,省投促局对此表示大力支持。Omar Ishrak表示,通过此次交流座谈,进一步了解了四川,认识了眉山,并表示坚定在川投资信心,加大投入力度,同时表示将眉山纳入其投资考察范围。

随后,宋朝华一行又随省招商团赴美国最大的医疗保险机构、世界500强位列第84位的联合健康集团(United health group)总部参观考察,并拜访集团副总裁Carrie。美国联合健康集团成立于1974年,是一家多元化的健康和福利公司,致力于提高所服务的社区总体健康和福利,增强卫生系统的效能,其主营包括处方解决方案、最优健康部门、医疗保健服务等。公司先进的经营管理理念、成熟的企业运作经验以及创造的巨大经济和社会价值,让招商团各位成员深受启发。当了解到公司未来将把中国作为重要战略市场,并积极拓展国际业务时,宋朝华向公司介绍了眉山发展情况,并向其发出眉山考察的邀请。

市外侨办、彭山区政府、天府新区管委会和金象化工产业园管委会负责人陪同。

携手四川机器人产业联盟 强力推进眉山产业转型升级

本报讯(见习记者 伍于静婷 记者 殷勇)7月17日,我市与四川机器人产业联盟签订战略合作协议。副市长唐宏和四川电子科技大学机器人研究中心主任、四川省机器人产业联盟秘书长葛树志等领导和专家出席仪式。

此次战略合作协议签订,标志着四川机器人产业联盟与我市在机器人研发、生产、市场开发等领域深度合作关系的建立,是我市实施创新驱动、产

业转型升级的具体举措,也是我市深化政产学研合作创新,推进政府、企业与国内高等院校、知名专家建立广泛紧密联系的又一重要成果。双方的合作,将为加快推进眉山市机器人等高新技术产业健康发展,整体提升眉山智能制造、智能产品、智能管理和服务水平,促进眉山经济快速发展起到积极的推动作用。

国家卫计委计生基层工作 第三方评估专家组莅彭调研

本报讯(左建群 记者 王小普)7月13日-15日,彭山区作为全省唯一区县接受了国家卫生计生委调研评估。调研评估组一行深入该区乡镇与育龄群众就现行生育政策、单独两孩政策、生育意愿、计划生育需求等问题进行了座谈和入户调查,评估组还同区、镇、村三级计生工作人员围绕生育政策调整、机构改革、计生利益导向、卫生计生服务资源整合、社会抚养费征收等问题进行了综合座谈和重点访谈。

调研评估组针对基层干部和群众的建议和关切进行了逐一解答,希望大家增强工作信心,坚持改革创新,有效破解难点,促进人口计生均衡发展。希望彭山能够着眼当前的形势、任务和要求,抓思想解放、抓工作转型、抓职能转变、抓改革创新,计生民生工作思路清晰,方向正确,调研组将积极向国家卫计委汇报彭山区计划生育工作的好思路、好做法、好经验。

彭山舞动“农头” 谱写农业发展新篇章

特约通讯员 刘树军 本报记者 万晓红 文/图



游客在彭山果怡公司的钢架大棚葡萄园内参观。

“我通过抵押贷款100万元,已将33亩葡萄大棚改建成钢架大棚,并发展种植红心柚20亩、草莓13亩。”7月15日,在不久前通过农村产权抵押贷款100万元的彭山区观音镇果园村紫藤家庭农场业主张籍友,说起深化农村改革为他带来的好处,十分高兴。

这是彭山区在深化农村改革中,充分利用科技作支撑,用“农头”企业带动特色产业发展的个例之一。今年以来,该区以国家级深化农村改革试点区工作为抓手,先后制定出台了《关于进一步发展都市近郊现代农业的实施意见》、《培育壮大农民专业合作社和家庭农场九条措施》、《关于推进农村产权流转交易市场体系建设的实施意见》、《农村土地承包经营权流转管理暂行办法》等10个助农增收文件,既有效加快了农业产业化基地建设,又有力推动了农字号龙头企业等新型农业经营主体的健康发展。

产业化带动 助农增收迈大步

今年上半年,该区采取“公司+基

地+家庭农场+葡萄”、“公司+合作社+农户”等产业化经营模式,通过中纺粮油(四川)有限公司等19家龙头企业的合同联结、合作联结等方式,带动1.5万个家庭种植和养殖,人均增收1200余元。彭山雷雷果业有限公司通过与柑橘种植户签订收购与销售合同和二次返利合同,既增强了果农改良品种、发展生态种植、提升柑橘品牌的信心,又利用优质产品在成都、西安等大城市建立销售网点,使柑橘出口到了周边国家,拓宽了销售渠道,确保了果农增收。

该区还依托果怡公司与川农大合作的新品种葡萄培育示范种植区,巩固公义红旗、观音果园、彭溪崇崇等种植区的葡萄产业基地;依托天鑫农业有限公司柑橘冷链、营销示范基地,发展蜜柚4000亩;依托托艺农业有限公司粮经示范基地,发展粮经复合基地5200亩;并以新型农业经营主体为主体培育龙头企业3家,专业合作社5家,家庭农场40家,种养大户109家,让新型农业经营主体起到了有效的“农头”带动作用。

(下转第二版)

党建工作要紧贴中心服务大局

建华

“抓党建就是抓发展,抓发展必须抓党建。”无数实践证明,抓党建与促发展增和谐是相得益彰、相互促进的。党建抓不好,党组织号召力凝聚力就会弱化,党员先锋意识就会淡化,群众也不会买账,抓工作难以形成战斗力。因此,要抓住发展的牛鼻子,必须主动适应全面从严治党新常态,聚精会神抓党建,勇于担当,大胆探索,形成经验,打造品牌,让党建随中心而动,为大局服务。

抓好党建工作,要在观念上主动融入,补好精神之“钙”。要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,聚精会神抓党建,一心一意谋发展,坚决避免党建工作走入“说起来重要,做起来次要,忙起来不要”的误区,可通过创新学习方法,建立党内激励关怀机制等,让党员干部做到思想上高度重视、认识上高度统一、行动上高度自觉,扎扎实实做好党建工作。

要建立责任清单,落实责任主

体。习近平总书记强调,“从严治党,必须落实管党治党责任。不明确责任,不落实责任,不追究责任,从严治党是做不到的”。做好党建工作,要进一步细化各责任主体的党建责任,巩固和发展一级抓一级、层层抓落实的党建工作格局,做到把党建主体责任放在心上、扛在肩上、抓在手里,切实服务大局。

要创新载体和方法,打造党建品牌。创新,是党建的活力之源,其出发点

和落脚点都是惠及民生,全面创新党建工作,使党建工作体现时代性、富于创造性,科学化水平不断提高,也是新常态下抓党建的题中之义。实际工作中,可利用互联网和手机等数字终端为代表的新媒体,搭建党建信息传递平台,增强党组织声音的传播力和渗透力,时刻提醒党员干部牢记身份、创先争优等;通过这些举措,提高党建工作水平,打造党建品牌,助力地方经济发展。

四川眉山:评先评优激发村干部干事活力

新华社成都7月16日电(姚永亮 陈健)四川眉山市东坡区坚持开展评先评优“红旗书记”“功勋书记”活动,调动了村(社区)党支部书记的工作积极性。

眉山市东坡区有302个村(社区)、1200多名村干部,全区于2010年对村级党组织进行了集中换届,然而当选后的村支部书记,尤其是继任的、资历高的村支部书记,或多或少存在着工作被动,积极性不高,遇事不愿硬碰硬等问题。此外,尽管村干部报酬在每次换届后都会上涨,但这种“普涨”对村干部的激励效果并不明显。

东坡区委常委、组织部部长陈霞介绍,为解决这一问题,东坡区于2012年

2月出台了《“红旗书记”“功勋书记”评选激励办法》,规定每年“七一”,全区评选表彰一批村(社区)“红旗书记”。而评选必须经过本人申请、乡镇(街道)初审、差额提名、公示、征求意见、大会票决、上报确定人选等程序。

东坡区出台的《评选激励办法》规定,被评为“红旗书记”的,每月给予200元补贴直至卸任;累计3次受到表彰的“红旗书记”直接授予“功勋书记”称号,每月给予600元补贴直至卸任;正常卸任的“功勋书记”,男满60岁、女满55岁,终身享受每月600元的补贴。

《评选激励办法》同时还规定,每个乡镇(街道)每次评选1名“红旗书

记”。行政村(社区)总数小于5个的乡镇(街道)每3年评选1次并在任期第2年评选;行政村(社区)总数为6到10个的乡镇(街道)每3年评选2次并在任期的第2、3年评选;行政村(社区)总数大于10个的乡镇(街道)每年评选1次。一届之内1人只能参评1次。

被中组部授予“全国优秀县委书记”称号的东坡区委书记李明舟说:“通过4年的评选来看,其奖励方式极大地增强了村干部岗位的吸引力,尤其是获评‘功勋书记’后,还能终身享受补贴,这对村干部来说无疑具有极大的吸引力。村支书之间出现是‘红旗’的‘保’‘红旗’,不是‘红旗’的‘争’‘红旗’的氛围。”

今年54岁的东坡区永寿镇永德村党支部书记李永新,自2012年在首次评选中获得“红旗书记”称号后,这位已担任村支书10多年的基层干部,坚持带领村班子抓发展、惠民生,努力为全村群众办好事办实事,日前又被评为2015年度“红旗书记”。“评选‘红旗书记’,让我们这些干了十多年的村干部有了新动力,更要把老百姓的事情干好。我的目标是继续努力争当‘功勋书记’。”李永新说。

外地媒体看眉山

1—6月我市民生工程顺利推进 时间过半进度过半,超3成项目完成年度目标任务

本报讯(记者 罗思源)7月14日,记者从市民生办获悉,1—6月,全市十大民生工程和20件民生大事顺利推进。截至6月底,全市121个民生工程项目中,41个项目完成或动态完成年度目标任务,占项目总数的33.88%;2个省级民生工程项目不涉及我市,占项目总数1.65%,其余的78个项目均达到时间进度要求,占项目总数的64.47%。20件民生大事均推进顺利,均达到时间进度要求,部分项目完成年度目标任务。

截至6月底,全市十大民生工程项目累计拨付项目资金23.12亿元,占预计安排资金总额38.23亿元的60.47%,达到时间进度要求。其中:上级补助14.41亿元,占预计安排资金总额23.57亿元的61.13%;市本级安排资金到位0.64亿元,占预计安排资金总额1.17亿元的54.7%;区县资金到位7.19亿元,占预计安排资金总额10.58亿元的67.95%;其它资金到位0.62亿元,占预计安排资金总额2.91亿元的21.3%。

20件民生大事累计筹集拨付项目资金25.25亿元,占预计安排资金总额33.39亿元的75.62%,其中:上级补助6.76亿元,占预计安排资金总额7.89亿元的85.68%;市本级安排资金1.6亿元,占预计安排资金总额2.7亿元的59.25%;区县安排资金3.46亿元,占预计安排资金总额6.8亿元的50.88%;其他资金到位13.42亿元,占预计安排资金16亿元的83.75%。

记者梳理发现,十大民生工程中,就业促进工程的12个小项,均达到时间进度要求,下岗失业人员再就业、高校毕业生就业率、对低保家庭和残疾的2015届高校毕业生给予求职补贴等4项均完成或超额完成年度目标任务。扶贫解困工程的10个小项有6项完成或超额完成年度目标任务,在直接联系服务群众中帮扶困难群众39733户,完成市定目标的132%;法律援助案件626件,完成省定、市定目标的104%;救助贫困母亲1273人,完成市定目标

的159%。教育助学工程方面,开工建设义务教育学校用房29744平方米,完成省定、市定目标的196%。社会保障工程方面,城乡居民基本养老保险覆盖人数和参保缴费人数、新农合农村居民参保率和参合农民住院政策范围内医疗费用报销比例、城乡居民基本医疗保险财政补助标准、提高60岁以上城乡居民基础养老金发放水平、资助残疾人托养服务机构、农村五保供养、免除城乡困难居民基本丧葬费、失业保险参保均完成或超额完成年度目标任务。医疗卫生工程方面,城乡居民健康档案规范化电子建档率、为“老幼病孕”等免费提供基本公共卫生服务完成省定、市定目标。百姓安居工程方面,放心粮油工程已新建粮油基地2个,配送中心3个,示范店32个,完成省定、市定目标的105%。生态环境工程方面,巩固退耕还林成果117.46万亩,完成省定、市定目标的219%;建成高标准农田6.1万亩,超额完成年度目标任务。文化体育工程

8个小项中,免费开放图书馆、文化馆、乡镇文化站、博物馆纪念馆、美术馆等5项完成年度目标任务。创业富民工程11个小项,均达到时间进度要求。

截至6月底,20件民生大事均达到时间进度要求,其中推进城乡生活垃圾无害化处理、城市生活垃圾焚烧发电项目核心区区域场平、挡土墙、临时施工用电、建设用水取水已基本完成;农村生活垃圾治理已顺利通过住建部等国家十部委组织的抽样检查,100%以上村庄生活垃圾实现有效处理。大力实施义务教育均衡发展工程,眉山冠城七中实验学校项目已竣工验收。大力抓好百万安居工程建设,全市保障性住房开工2257套,完成目标任务的77.67%,改造危旧房棚户区11667户,完成目标任务的91.59%。对残疾人群实施“量体裁衣”个性化服务,全市已创建残疾人就业扶贫基地30个,实现城乡残疾人就业灵活就业19166人,完成目标任务的86.68%。

中国邮政 CHINA POST
邮政便民 服务民生
快递包裹 5元起寄全国
38108935

岷康
诗意山水·岷东新城
产城一体·景城一体·文城一体